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kuryr 2. prosince 2023

Poté, co EMA odhalila lži o očkování: MFG požaduje
úplné právní vyšetřování

infokuryr.cz/n/2023/12/02/pote-co-ema-odhalila-lzi-o-ockovani-mfg-pozaduje-uplne-pravni-vysetrovani

Nyní EMA přiznala: Tvrzená „vnější ochrana“ očkování, která byla
použita k nahnání občanů do jehly, byla lež. Takzvané vakcíny
nebyly nikdy schváleny pro prevenci přenosu ( zpráva 24 ). Podle
názoru MFG jsou nyní splatné právní důsledky. Předseda federální
strany MFG Joachim Aigner prohlásil: „Pokud chcete napravit
těžce poškozenou demokracii, musí nyní soudnictví jednat s
veškerou přísností.

Přečtěte si tiskovou zprávu MFG níže:

EMA potvrzuje: Ochrana třetích stran pro „očkování“ nebyla nikdy
certifikována – nyní je vyžadováno právní vyšetřování

Žádosti o zahraniční ochranu vedly děti k očkování

Vlády a výrobci takzvaných „vakcín“ proti Covidu tvrdili, že
„očkování“ chrání ostatní a že očkovaní lidé již nejsou
nakažliví. Zejména děti se cítily velmi provinile a byly nahnány do
stříkačky s tvrzením, že chrání ostatní. Více dětí a mladých lidí na
celém světě zemřelo „náhle a nečekaně“ než na korona infekci,
která v naprosté většině případů není pro tuto věkovou skupinu
problémem. Přiznání EMA, že ochrana třetích stran nikdy nebyla
součástí schválení, je politická a právní bomba. Nyní je třeba
přijmout opatření.

V dopise z 18. října 2023 Evropská léková agentura EMA píše:  „Máte
skutečně pravdu, když poukazujete na to, že vakcíny COVID-19 nejsou
schváleny, aby zabránily přenosu z jedné osoby na druhou. Indikace
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jsou určeny pouze k ochraně očkovaných osob. “ Toto prohlášení je
přímým důkazem toho, že tvůrci politik ohrozili životy a zdraví bezpočtu
lidí prostřednictvím prohlášení založených na nepřesných faktech.

EMA: Nejistoty ohledně dlouhodobé ochrany

Ve stejném dopise EMA poněkud záhadně připustila, že neexistuje
dlouhodobá ochrana a že taková ochrana zřejmě ani není
možná:  „Ačkoli dlouhodobá ochrana je vždy žádoucí, takový
požadavek by měl vážné důsledky pro veřejné zdraví a ohrozit
ohrožené skupiny lidí. Prokazování dlouhodobé ochrany také nemusí
být proveditelné a v případě COVID-19 bude ztíženo rozvojem SARS-
CoV-2, což je situace, kterou známe i u chřipky.  “ výrobci, zejména pan
Ugur Sahin z BioNTech, veřejně tvrdili něco úplně jiného.

„Nyní EMA potvrzuje: Nikdy neexistovala účinná látka, která by mohla
zabránit přenosu. Všechna opatření byla založena na lži a podvodu.”

LAbg. Dagmar Häusler, BSc., MFG-Rakousko zástupce předsedy
federální strany.

Právní důsledky odhalení EMA

Je to politická bomba – a svědčí to o tom, že všichni příjemci takzvané
koronapandemie se nyní dívají jinam a zakrývají si uši . Pravidla 2G a
3G byla uvalena proti ústavám a základním právům, nehledě na
jakoukoli demokracii, protože měla zabránit přenosu údajně
nebezpečné nemoci. To byl konkrétně důvod „uzamčení pro
neočkované osoby“.  Děti byly psychicky mučeny, aby věřily, že
pokud se nenechají očkovat, budou představovat nebezpečí pro své
blízké.

Dezinformace a oběti spravedlnosti
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Informace z EMA opět ukazují: lidé byli oklamáni a podvedeni. Kvůli
následkům těchto lží musí mnoho obětí justičního systému stále platit
vysoké pokuty nebo jsou ve vězení. Chcete-li napravit těžce
poškozenou demokracii, musí nyní justice jednat s maximální přísností
a pohnat k odpovědnosti ty, kteří pomocí lží a podvodů nahnali lidi do
jehly a způsobili vážné škody naší společnosti.

Kdo za to může?

Lidé zneklidnili a vyděsili se, byly přijaty tvrdé zákony, na jejichž
základě se tresty vykonávají dodnes – vše na základě podvodu. Ve
vzduchu jsou tato závažná obvinění, která mají rovněž trestní
relevanci. Na vině jsou nejen výrobci, kteří šíří nepravdivé informace,
aby maximalizovali své prodeje, ale také všichni, kteří si nekriticky
pohráli. Mohou za to média, která pouze zastupovala zájmy
farmaceutického průmyslu a byla za to bohatě odměněna. Mohou za to
všechny odpovědné úřady a politici, kteří si zřejmě nikdy nepřečetli
podmínky schválení „vakcín“ – což by byl jejich vlastní úkol.

“Pokud chcete napravit těžce poškozenou demokracii, musí nyní
soudnictví jednat se vší krutostí.”

LAbg. Joachim Aigner, předseda spolkové strany MFG-Rakousko

Vyžaduje se právní zkouška

Co se stalo, musí být plně právně ošetřeno. To může zpočátku začít na
nejnižší úrovni, zákonem o léčivech. Podle toho jsou zavádějící
informace zakázány. V Rakousku je to uvedeno v části 6 AMG. Ale s
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tím se to nedělá. Je třeba se podívat na to, jaké byly důsledky tohoto
podvodu . V Rakousku jsou miliony obětí politiky Corona, která
byla založena na lži.  Existuje psychická újma, jednání, která byla
učiněna v důsledku nátlaku, existuje fyzická újma v podobě vedlejších
účinků až po smrt. Každý, kdo šíří lež, že očkování chrání ostatní, i
když by to měl z titulu své funkce lépe vědět, musí být tedy právně
odpovědný:  Kromě klamání si lze představit i obvinění jako
ublížení na zdraví, usmrcení z nedbalosti a ohrožení veřejnosti. .

MFG: Appeal for Justice

Strana MFG (Lidé – svoboda – základní práva) od počátku varuje
před jednostrannými a neadekvátně zpochybňovanými
opatřeními.  Hlavní politika však ignorovala výzvy MFG k otevřenému
dialogu a kritickému přezkoumání politických rozhodnutí. Toto
ignorování mělo tragické následky. Lidské životy byly zbytečně
ohroženy a důvěra v naše demokratické instituce byla hluboce
otřesena.

“Lidské životy byly zbytečně ohroženy a důvěra v naše demokratické
instituce byla hluboce otřesena.”

LAbg. Manuel Krautgartner, předseda klubu MFG-OÖ

Je načase, aby ti, kdo jsou za toto katastrofální selhání zodpovědní,
byli pohnáni k odpovědnosti. Politici musí přiznat své chyby a
podniknout nezbytné kroky k obnovení důvěry veřejnosti. To znamená
úplné a transparentní vysvětlení událostí a přeskupení politiky, která
staví do středu blahobyt lidí.

MFG bude i nadále bojovat za upřímnou a otevřenou
diskusi. Představuje politiku založenou na faktech, vědecké integritě a
respektu k základním právům každého jednotlivce. MFG vyzývá



5/5

všechny občany, aby se k ní připojili v tomto boji za spravedlnost,
pravdu a transparentnost.  Je třeba společně vytvořit novou politiku,
která bude sloužit lidem a ne zájmům malé elity.

 
 


